

Вырезка из газеты

АКТЮБИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Актюбинск

от 4 ФЕВ 1960
Газета № 960

Московский театр в Актюбинске

Двенадцать дней гастрوليрует в Актюбинске Московский театр комедии. Он уже поставил в областном Доме культуры, во Дворце металлургов и в клубе имени В. И. Ленина 11 спектаклей. И всюду выступления москвичей пользуются у зрителей большим успехом. Особенно полюбилась публике пьеса «Прекрасная мельничиха».

Кроме областного центра, коллек-

тив театра дал три спектакля в Алге, где также пользовались исключительной популярностью.

Заканчивая свои гастролы, столичные актеры на прощанье покажут актюбинцам премьеру «Опасный поворот». Этот спектакль состоится во вторник, 16 февраля, после чего театр выедет в город Кзыл-Орду.

А. ЛЕГАТОВ.